

小记者:徐腾 编号:159013
学校:周口七一路二小五(3)班

3月,春风和煦,万里无云,太阳照在身上暖洋洋的,正是踏青的好时节,我们全家就到川汇区生态园踏青。一路上,车窗外满眼的春色让人心情很舒畅。

过了半个多小时,我们来到了川汇区生态园,进入大门,映入眼帘的便是一排排塑料大棚,里面种着草莓。人们三五成群地到大棚里摘草莓。在生态园的东南角有一大片鸵鸟饲养场,里面有上百只鸵鸟。我跑过去一看,这里的鸵鸟比我之前在公园见到的鸵鸟更高大,最小的鸵鸟也有两米高。鸵鸟的头看起来像鸡头,嘴却像鸭嘴,脖子像长颈鹿,身体圆圆的,两条腿像钢管一样粗壮有力。原来鸵鸟只有两个脚趾,

踏 青

小记者:董欣瑜 编号:151430
学校:周口七一路一小四(1)班

绿草、绿树、绿麦苗……绿是春天的颜色。

我拽着春姑娘的裙子,悄悄地走在绿色的大地上。一只可爱的小兔子提着篮子微笑地向我走来,我向它问了声好。一只小黑熊揉了揉眼睛,打了个呵欠,原来它睡醒了……小动物们在春天里尽情地欢呼。

漫山遍野的杜鹃花竞相开放,一群小蜜蜂正赶来采花蜜

春 天

我的梦想

小记者:于梁 编号:151922
学校:周口六一路小学三(7)班

我的梦想是当一名发明家。如果我当上了发明家,我要发明一个空间传输器,可以带你去任何一个地方。输入你想去的地方,空间传输器就可以准确无误地带你到那里。它的大小像一面镜子,一点开始的按键,它就会带你去你要去的地方。

如果我当上了发明家,我还要发明一座可以变小的房子,小到可以装进口袋里,这样外出旅游就不用住宾馆了。

假如我当上了发明家,我要发明很多东西,造福人类。

(辅导老师:李婷婷)

我要当一名设计师

小记者:李皖 编号:150383
学校:周口实验小学五(5)班

每个人的梦想不同,有人想当科学家,为国家做有意义的事;有人想当画家,用自己的双手画出一幅又一幅令人赏心悦目的图画;有的想当公务员,踏踏实实地做好自己的工作……而我想当一名设计师。

我想用我的灵感为老百姓设计出一张张有价值的设计图,为祖国的建设添一份力。我也想像著名设计师雷蒙德·罗维先生那样,用自己的灵感为人类作出无比伟大的贡献。他的设计,大到飞机、轮船,小到邮票、标志,我们最熟悉的可口可乐瓶子也是这位设计师设计的。

居里夫人曾说过,人类需要造梦者,这种人醉心于大公无私的事业中。所以说,每个人都应该有自己的梦想,有了梦想才会有美好的未来。我有过一次失败的设计经历,这让我对梦想丧失了信心,可在亲人的鼓励下,我又一次重拾了信心。

一次小小的挫败其实并不可怕,因为这正是鼓舞你努力向前的动力。有自己的梦想就要努力实现,我相信,只要坚持不懈,永不放弃,梦想就会实现!

(辅导老师:李菊玲)

一长一短,像人的拇指和食指一样。

看到饲养员叔叔在给鸵鸟喂食,我也从饲养员的袋子里拿出一块胡萝卜喂鸵鸟,没想到鸵鸟一口吞了下去,瞬间,我惊呆了!我清楚地看到,鸵鸟把胡萝卜衔到嘴里,调整一下方向,然后把胡萝卜顺着长长的脖子慢慢咽了下去,像蛇吞食物一样。为了避免砸伤鸵鸟,我们找来竹竿,把胡萝卜插在竹竿一头,递给鸵鸟,鸵鸟吃得津津有味,我们喂得开开心心。饲养员叔叔站在一旁乐呵地说:“你们把鸵鸟喂饱了,可省了我的工夫了。”

喂完鸵鸟,我们又去大棚里摘草莓。吃着甜甜的草莓,回味着喂鸵鸟的乐趣,这次踏青意义非凡。

(辅导老师:牛君)

呢。瞧,那朵最艳丽的花旁边,好像有两朵花在偷笑。不,那是两只美丽的花蝴蝶,它们正在快乐地玩耍。

正在这时,“啾啾”的声音从耳边传来,两只可爱的燕子从我头顶飞过,剪刀似的尾巴抖了两下,飞快地落在电线杆上。

春天多美啊!我情不自禁地对着春天高喊:“春天,我爱你!”

(辅导老师:牛红)

春 天

春天的烦恼

小记者:刘畅豫 编号:151795
学校:周口六一路小学二(3)班

春天,万物复苏,是个美好的季节,但这美好的日子却给我带来了小小的烦恼。

昨天晚上,不知什么时候,有几个“小家伙”把我“咬伤了”。这几个“小家伙”是睡在我床上的不知名的小虫子,我看不见它、摸不着它,到了早上,我发现我身上有几个红色的小疙瘩,痒得我坐立不安。妈妈给我抹点药水,红疙瘩不痒了,我很开心!小虫子说:“昨天,我喝了那个小男孩的血,谁知他来报复我了,哎哟,我怎么头晕眼花,我还是赶紧逃吧!”

春天是我最喜欢的季节,也许小虫子也很喜欢这个季节吧。为了能让我们身体更健康,现在动起手来,晒晒被褥、整整房间吧!

(辅导老师:朱晓燕)

春雨

小记者:闫驰宇 编号:150422
学校:周口实验小学六(3)班

春姑娘一来,便送给人珍贵的礼物——春雨。

刹那间,雨点儿像千万个天兵天将从空中落下来,它落在桃花那粉红的花瓣上,折射出缤纷的色彩。春雨落到公园里,花草树木都穿上了一层薄薄的透明纱衣。各种花争鲜夺艳,阵阵芳香弥漫在细雨中。你瞧!如饥似渴的各种植物贪婪地吮吸着春天的甘露,柳树姐姐挥舞着她那长如丝带的辫子向春雨致谢。

春雨落到城市里,把高楼大厦和街道全部粉刷一新,连人们的精神也被洗得焕然一新。

春雨落到田野里,唤醒了沉睡的种子,农民伯伯在一旁开心地说:“太好了,真是太好了!这雨下得真好!来年准保大丰收!”

春雨落到我们心中,滋润着我们幼小的心灵,也唤醒了我们心中的种子,那是让我们好好学习,将来长大报效祖国的种子。

我相信,这场春雨不仅把城市、街道和高楼洗得干净了,人们的心也在这场春雨里变得纯净了。春雨,我们爱你!

(辅导老师:于慧丽)

美好绿色

小记者:李梓萌 编号:152079
学校:周口六一路小学五(2)班

我们相约在春天
清新的空气
可爱而威严的植物
秀丽的风景
孩童脸上闪现着
稚气天真的笑容
我们
都在等待着
属于自己的
那份绿色
终于
拿到了
自己的
绿色
我们脸上洋溢着快乐
一会儿辛劳
换来小树的生命
心底里的快乐
油然而生
挂上了幸福的爱心卡
愿小树
茁壮成长
谢谢你
小树
你守住了
我们
最纯真的幸福

(辅导老师:王翠红)

读《狼牙山五壮士》有感

小记者:梅若倩 编号:150369
学校:周口实验小学五(4)班

狼牙山五壮士大家应该都知道,他们是五位英雄。今天,我学习了《狼牙山五壮士》的课文。本文记述了五位战士为了掩护群众和部队转移,诱敌上山,顽强歼敌,最后英勇跳崖的故事。

读了这篇课文,令我敬佩的是战士们英勇跳崖的部分。他们不畏牺牲,宁肯自己跳崖,也不当敌人的俘虏,而且从悬崖往下跳时,还喊着抗日的口号。这是多么强烈的爱国精神啊!这种口号声是英雄的中国人民坚强不屈的声音!也正是他们这种爱国的精神感动了我。

这篇课文表现了五位战士热爱祖国、热爱人民、勇于牺牲的精神。他们英勇跳崖的壮举让我心潮起伏,他们为革命不畏牺牲的英雄气概将永远鼓舞着我。

(辅导老师:张亚丹)

